

李庄乡下丁村

撂荒3年的157亩复耕土地终于分田到户

“俺村的庄稼地自从南水北调工程土地复耕后一直撂荒,盼三四年了,眼看着旁村的庄稼收了一茬又一茬,让俺庄稼人心疼类很……没想到工作组才来一个月,俺村的人也终于盼来了自己的耕地,工作组真是中!”11月20日,下丁村村民马焕激动地说。

当天一大早,李庄乡下丁村田垄上,在县村级综合整治工作组的督导下,正在宣读《下丁村南水北调工程复耕土地分配方案》的新上任村支部书记被热情高涨的村民围了一层又一层,一片暖气洋洋的景象。在镇、村干部的带领下,截止中午时分,32户通过抓阄分配完成土地认领并埋上了界石。

下丁村系“软弱涣散”村,该村二组南水北调取土复耕闲置3年的157亩土地,涉及46户村民,一直未能分地到户。1个月前,全县村级综合整治下丁村工作组入驻该村,召开群众见面会,经过摸排走访,迅速将这一问题列为重点专项整治工作。工作组多次督导参与该村党员及群众代表大会,经广泛征求意见后,研究制定土地分配方案,并张贴公示于20日上午正式实施分配。



“习近平总书记在阐述乡村振兴重大意义时指出,实施乡村振兴战略是健全现代化社会治理格局的固本之策。而土地问题是乡村振兴的命门,想搞好乡村振兴必须要关注。因此工作组将撂荒地分配作为做好综合治理的突破口,今后,我们将继续以乡村振兴的基本要素为切入点,以务实的工作为综合治理后的下丁村换上新容颜。”全县村级综合治理下丁村工作组相关负责人说道。

截止发稿时,下丁村未分配土地到户的后续工作逐步进行。(付豪珍)

石桥镇

聚焦民生幸福工程 创建慢病防控示范区

“俺年龄大了,出门不方便,感谢医生三天两头下来给俺做体检,可真是不赖!”日前,在石桥镇李丰山村卫生室,贫困户王迎侠握住镇卫生院副院长的手,激动地说。

为提高广大人民群众健康水平,努力降低慢性病危险因素,石桥镇党委、政府采取“三个一工作举措”,全面落实慢性病防控示范区创建工作,取得明显成效。

工作中,该镇一是成立了一个高规格的慢性病防控示范区工作领导小组,为慢病示范区的创建提供坚强的组织保障;二是制订了一套详尽的宣传制度,提高广大人民群众的知晓率和认同率,倡导和引领新的生活方式。2019年,该镇卫生院组织健康讲座11次,各村卫生室组

织健康讲座161次。三是采取了一系列行之有效的方法,通过收集、整理全镇基础信息和资料,建立基础信息数据库,分析全镇主要慢病及危险因素流行情况,通过将慢性病防治工作列入对医务人员的绩效考核,大大提高医务人员的工作积极性,为创建慢病示范区做好人员保障。

“下一步,石桥镇将继续做好本年度的老年人免费体检工作,同时设立健康指标自助检测点,提供健康检查和指导;进一步探索新的科学规范管理机制,拓展慢病防控服务的新功能,以群众喜闻乐见的形式组织更好的健康活动,努力开创慢病防控工作的新局面。”石桥镇负责同志信心满满地说。(郭源冲)

按照县委统一安排,11月20日至21日,县委18个巡察村(社区)组分别进驻商商务、周庄等8个乡镇党委所辖的54个村(社区)党组织开展为期40天的巡察。在进驻动员会上,各巡察村(社区)指导组组长对本次巡察工作做了重点安排,县委巡察办负责同志就做好本轮巡察工作提出具体要求,被巡察村(社区)党组织及所属乡镇党委负责人分别作了表态发言。

本轮巡察,县委各巡察村(社区)组将认真落实政治巡察要求,紧盯“三大问题”,聚焦基层贯彻落实党的路线方针政策和党中央决策部署情况,进一步促进基层党组织和党员干部担当作为;聚焦群众身边腐败问题和不正之风,进一步增强群众获得感、幸福感、安全感;聚焦基层

党组织软弱涣散、组织力欠缺问题,进一步强化政治功能、打造坚强战斗堡垒。

县委巡察工作领导小组要求,做好这次巡察工作,是县委各巡察村(社区)组、被巡察村(社区)党组织和各乡镇党委共同的政治责任。巡察村(社区)组要紧盯重点人、重点事、重点问题,深挖存在问题,细查问题根源。全体巡察干部要履职尽责,严守工作纪律,依规依纪开展巡察,被巡察村(社区)党组织和党员干部要充分信任、大力

宝丰县人大常委会公告

第一号

(2019年11月22日县十五届人大常委会第35次会议通过)

任 命:

王结实为宝丰县人民代表大会常务委员会教科文卫工作委员会委员副主任。

宝丰县人大常委会公告

第二号

(2019年11月22日县十五届人大常委会第35次会议通过)

决定免去:

李长富的宝丰县国有资产管理局局长职务;

刘朝军的宝丰县市场监督管理局局长职务。

决定任命:

王晓朴为宝丰县国有资产管理局局长;

任朝阳为宝丰县市场监督管理局局长。

郜现营督导全国文明城市创建工作

11月21日,副县长郜现营带领县文明办、市场监督管理局、公安局、城市管理局等单位的相关负责同志,督导全国文明城市创建工作。

当天下午,郜现营一行沿龙兴路北自南,对店铺门前三包、“小广告”清理等情况进行督导,并对发现的问题现场提出指导意见。

郜现营在督导中指出,创建全国文明城市既是提升城市综合竞争力的重要载体,也是满足人民群众对美好生活向往的现实需要。相关单位和部门要提高政治站位,增强做好创文工作的紧迫感和使命感,严格按照县委、县政府的统一安排部署,各司其职、各负其责,严厉打击乱贴“小广告”、乱停乱放等行为,切实提高全国文明城市创建工作水平。(张克勋)

我县首期乡村振兴讲解员培训班开班

11月21日,我县首期乡村振兴讲解员培训班开班仪式在平顶山职业技术学院举行。县接待和旅游服务中心及平顶山职业技术学院旅游系主要负责同志等参加开班仪式。

举办此次培训旨在进一步提升我县政务接待讲解员队伍建设,提高政务讲解员解说水平,提升和展现对外良好形象,进一步规范我县政务讲解员的业务素养,努力建设一支服务意识强、职业水平高的优秀乡村振兴讲解员队伍。

据了解,本次培训班为期两天,平顶山职业技术学院旅游系专业教师将为我县首期40余名来自部分村的驻村第一书记,以及县接待和旅游服务中心的相关工作人员,进行包括讲解技巧、讲解礼仪、综合展示等内容的专业知识培训。

仪式结束后,由平顶山职业技术学院旅游系主任、教授王新亚随即为学员们讲授了《讲解词编创技巧》。

(肖艳超)

县委第四轮巡察村(社区)全面进驻

支持、密切配合巡察组工作,自觉接受监督,如实反映问题,共同完成好这次巡察任务。

被巡察村(社区)及所属乡镇党委负责人表态,将认真贯彻落实巡察工作有关要求,站在讲政治的高度全面配合好巡察村(社区)工作,主动接受监督,坚决做到不隐瞒、不拒绝、不设阻,坚持立行立改,全面整改,以此次巡察为契机,进一步加强党的基层组织建设,为推动乡村振兴提供有力保障。

巡察期间,为方便干部群众反映问题,县委各巡察村(社区)组开通了值班电话、邮政信箱、电子邮箱、接收短信信息手机。巡察村(社区)组受理信访举报的时间为工作日上午8:00至12:00,下午14:30至17:30。(县委巡察办)